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n Представники ЗНУ підготували про-

єкт “Тиждень різноманітності та інк-

люзивності”. До Міжнародного дня

людини з інвалідністю за участю фа-

хівців кафедри спеціальної педагогі-

ки та спецосвіти. У його рамках орга-

нізували панельну дискусію “Інклюзія

професійно-технічних та ЗВО”. Серед

запрошених учасників були: Татьян-

чикова І.В., професорка факультет

успецосвіти Донбаського державного

педагогічного університету, Двоєно-

сова Л.В., методистка Науково-мето-

дичного центру професійно-технічної

освіти Запорізької області, Кочкі-

на І.І., директорка Запорізької школи-

інтернату “Оберіг” та Очерет-

нюк Т.Л., директорка Інклюзивно-ре-

сурсного центру по Олександрівсь-

кому району міста Запоріжжя. У рам-

ках дискусії порушили питання нор-

мативно-правової бази, організації

інклюзивного супроводу особам з

ООП та спадкоємність у підтримці

осіб з ООП на всіх освітніх рівнях.

Підбивши підсумки заходу, учасники

дійшли висновків, що інклюзивний

процес у закладах професійно-техніч-

ної та вищої освіти Запорізької обла-

сті потребує розробки, підготовки та

впровадження. Для продовження

спільної взаємодії з цього питання

обговорювалась можливість створен-

ня тематичного засідання круглого

столу. 

n За підтримки “Міського палацу

дитячої та юнацької творчості”, а

також Запорізького обласного центру

еколого-натуралістичної творчості

учнівської молоді “ЗОЦЕНТУМ” в За-

порізькій області та за ініціативи сту-

дентів біологічного факультету ЗНУ

упродовж сезону здобувачі вищої

освіти доглядали за першим в Україні

вірусоцидним парком. Заходи відбу-

валися за підтримки декана біологіч-

ного факультету Людмили Омельян-

чик. Догляд за вірусоцидним парком

здійснювали студенти: Кравцов Ар-

тем, Свердленко Дмитро, Польнік

Анна, Постоєнко Ілля, Кіт Таміла,

Кісель Катерина, Милосердна Анна,

Маленко Діана, Чепуркіна Олексан-

дра, Мадіянська Анастасія, Волкова

Поліна, Бублей Софія, Богатирьова

Діана, Жемчугова Елла, Бабіч Анас-

тасія, Кульбачна Софія та Скоробо-

гатова Катерина. Вони доглядали за

посівами та саджанцями унікальних

антивірусних рослин. Крім того, ме-

тою цих заходів було засвоєння сту-

дентами практичних навичок та

об'єднання громади навколо доброї

справи. Нагадаємо, що сучасна на-

ука визначила вірусоцидні властиво-

сті в таких видів рослин, як гінкго бі-

лоба, чебрець і шавлія. У цьому пар-

ку можна буде відпочивати й загарто-

вувати імунітет. На наступний рік пла-

нується збільшення колекції. Зокре-

ма, вченими Запорізького національ-

ного університету заплановане ви-

саджування інжирів, вірґінської хур-

ми та актинідії.

НОВИНИПредставники ЗНУ обговорили напрямки співпраці із Далянським університетом
У режимі онлайн-зустрічі днями відбулася у виші

церемонія підписання угоди про співпрацю в рамках

міжнародного співробітництва між представниками

ЗНУ та Далянського університету іноземних мов

(місто Далянь, провінція Ляонін, КНР) – єдиним дер-

жавним університетом іноземних мов на Північному

Сході Китаю. Обговорення стосувалося галузі підго-

товки фахівців із філологічних напрямів.

Участь у заході взяли: ректор ЗНУ Микола Фролов,

перший проректор Олександр Бондар, проректор з

наукової роботи Геннадій Васильчук, проректор з нау-

ково-педагогічної роботи Юрій Каганов, директор

Школи Конфуція від ЗНУ, професор кафедри підпри-

ємництва, менеджменту організацій та логістики

Володимир Волков і начальниця відділу міжнародних

зв'язків Аліна Осаул. Далянський університет інозем-

них мов (ДУІМ) представляли: ректорка цього вишу

Лю Хун, перший проректор Цзян Фэнчунь, директор

відділу міжнародних зв’язків і співробітництва Лі Фан,

директорка інституту російської мови Лян Сяонань,

заступник директора відділу міжнародних зв’язків і

співробітництва Цзян Біньбінь і старша викладачка

української мови Чжоу Пєнся.

На початку зустрічі учасники озвучили її мету: вони

прагнуть розвивати співробітництво в галузі підготов-

ки молодих фахівців із філологічних напрямів. Ректор

ЗНУ відзначив плідну співпрацю запорізького вишу з

Аньхойським педагогічним університетом і висловив

зацікавленність у співробітництві з ДУІМ за спільними

філологічними напрямами підготовки студентів,

зокрема з української та китайської мови. Микола

Фролов коротко презентував можливості ЗНУ, він зга-

дав про 16,5 тис студентів вишу, його 12 факультетів,

Інженерний навчально-науковий інститут ім. Ю. По-

тебні, 4 коледжі, підготовку бакалаврів і магістрів за

199 освітніми програмами й напрямки діяльності

філологічного факультету та факультету іноземної філо-

логії, особливості нашого двомовного регіону та

міста, де є можливість опанувати дві мови (українсь-

ку та російську). Вони відзначили, що підготовка сту-

дентів за освітньою програмою “Східні мови та літе-

ратури (переклад включно), перша – китайська мова

і література” здійснюється в ЗНУ на високому рівні в

співпраці з викладачами – носіями мови.

Також учасники зустрічі обговорили можливість

академічного обміну студентами та викладачами,

напрямки наукової співпраці й підготовки наукових

досліджень і дисертацій, навчання в аспірантурі та

докторантурі за філологічним напрямом (українська

та російська мова), навчання українських студентів

китайській мові на базі ДУІМ і виділення їм стипендій,

проходження в Україні мовної практики китайськими

представниками й одночасне викладання китайської

мови в ЗНУ тощо. 

У рамках зустрічі представники китайської сторони

розповіли про історію свого вишу, про високі резуль-

тати в галузі наукових досліджень, про реформи уні-

верситетської освіти й викладання, про особливості

підготовки іноземних філологів за різними спеці-

альностями. За час заходу зауважили, що на терито-

рії ДУІМ створили Науковий центр із дослідження

України. Крім того, там здійснюється підготовка сту-

дентів (група 10 осіб) з української мови. Учасники

зустрічі відзначили, що цей освітній заклад заснова-

ний у 1964 році. На сьогодні виш є багатопрофільним

університетом іноземних мов із виразною специфі-

кою міжнародної освіти й філологічним, економіч-

ним, управлінським, політехнічним, юридичним і

художнім напрямками професійної підготовки.

Зокрема, напрямок підготовки “Іноземні мови та

література” отримав статус провідного напрямку про-

фесійної підготовки провінції Ляонін і посів 10 місце

в рейтингу кращих напрямків університетської підго-

товки КНР 2020 року за версією Шанхайської

освітньо-консультативної компанії “Жуанькє”. У цьому

університеті діє 20 освітніх підрозділів, 41 спеці-

альність бакалаврату з охопленням 15 іноземних

мов. Сьогодні на денному відділенні вишу навчається

близько 15 тис студентів, працює більше 1000 викла-

дачів і співробітників, запрошені близько 100 інозем-

них викладачів. Цей виш співпрацює з 235 універси-

тетами й організаціями з 37 країн і регіонів світу.

Представники обох університетів на зустрічі обго-

ворили подробиці й організаційні моменти співпраці,

а також зобов’язалися підготувати необхідні докумен-

тами для здійснення міжнародної академічної

мобільності викладачів і студентів. Так, Володимир

Волков відзначив паритетні можливості роботи за різ-

ними гуманітарними й філологічними напрямами,

зокрема співпрацю з кафедрою української мови. У

рамках здійснення академічної мобільності й обміну

досвідом викладачів – представників ЗНУ – запроси-

ли завітати до ДУІМ після послаблення карантинних

обмежень і відкриття кордонів. Представники вишу

радо відгукнулися на пропозицію про співпрацю. 

Обидві сторони запевнили, що зацікавлені у дво-

сторонніх обмінах і працюватимуть над розширен-

ням напрямків співпраці, зокрема йшлося й про

обмін делегаціями тощо. Наприкінці зустрічі пред-

ставники ЗНУ наголосили, що ЗНУ та ДУІМ мають

багато спільного: у них багато суміжних напрямків

діяльності й перспектив розвитку. Усе це дає підстави

сподіватися, що спільна діяльність у багатьох галузях

відкриває неабиякі перспективи для розвитку самих

університетів та їхньої співпраці як у галузі підготовки

молодих фахівців, так і в науковій.

Науковці вишу взяли участь у засіданні круглого столу “30 років Референдуму”
Нещодавно на базі облдержадмі-

ністрації відбулося засідання круглого

столу “30 років Референдуму: сучасний

погляд”, яке завершує цикл обласних

заходів, присвячених святкуванню три-

дцятої річниці Незалежності України.

До участі в заході запросили істориків,

політиків, політологів і правників.

Серед його учасників було чимало відо-

мих науковців і громадських діячів –

представників Запорізького національ-

ного університету.

Цей захід присвятили знаменній даті

вітчизняної історії – 30-й річниці прове-

дення Всеукраїнського референдуму,

який підтвердив прагнення українсько-

го народу мати власну незалежну дер-

жаву. Народне волевиявлення 1991

року утвердило рішення Верховної

Ради, яка 24 серпня 1991 року ухвали-

ла Акт проголошення Незалежності

України. У заході взяли участь заступ-

ник голови обласної державної адмі-

ністрації Руслан Шиханов, керівниця

апарату облдержадміністрації Зінаїда

Бойко та директор Департаменту куль-

тури та інформаційної політики облдер-

жадміністрації Владислав Мороко.

Крім того, на засіданні були присутні

представники ЗНУ: проректор з науко-

во-педагогічної роботи, доктор історич-

них наук, професор Юрій Каганов, ві-

домий історик, завідувач кафедри но-

вітньої історії України, доктор історич-

них наук, професор Федір Турченко,

завідувачка кафедри українознавства,

голова Запорізького відділення Наці-

ональної спілки письменників України

Ольга Стадніченко та докторка юридич-

них наук, професорка Наталія Верлос.

Також до заходу долучилися народний

депутат України І скликання Олександр

Білоусенко й експерт Громадської

мережі публічного права та адміністра-

ції UPLAN (Ukrainian Public Law and

Administration Network) Центру політи-

ко-правових реформ, доктор політич-

них наук, професор Дмитро Арабаджи-

єв. Учасники заходу розповіли про істо-

ричні події 30-річної давнини, проана-

лізували їх передумови та наслідки,

зазначили велике історичне значення

волевиявлення українського народу.

Відкрив засідання голова обласної

державної адміністрації, випускник

Запорізького національного універси-

тету Олександр Старух, який зазначив:

– Ідея парламенту додатково легіти-

мізувати це доленосне політичне рі-

шення щодо проголошення Незалеж-

ності України, звернувшись до народу у

важливий для держави момент, вияви-

лася правильною. Історики, політологи

та правники досі вивчають подробиці

цих подій. Деякі їхні грані ще чекають

ретельного вивчення. Але більшість

науковців сьогодні єдині в думці, що

плебісцит 1 грудня 1991 року пройшов

за всіма необхідними канонами. 1

грудня 1991 року Український народ

засвідчив прагнення жити в суверен-

ній державі. Зміцнилися правові заса-

ди держсуверенітету. Як зазначив про-

ректор ЗНУ Юрій Каганов, розповідаю-

чи про це важливе засідання: “Варто

не забувати вислів Ернеста Ренана:

“Нація – це щоденний плебісцит”. 

У рамках дискусії відбулося також

обговорення нового Закону “Про все-

український референдум”, який всту-

пив у силу 26 січня цього року, при-

йняття якого відкриває нову сторінку в

здійсненні народовладдя в Україні.

Під час заходу в приміщенні

Запорізької обласної ради гості заходу

ознайомилися з виставковими стенда-

ми, які підготували Державний архів

Запорізької області та Обласний крає-

знавчий музей.
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n 28 грудня – професора кафедри фінансів, банківської справи та страхування Олену Федорівну

Андросову;

n 1 січня – завідувача кафедри педагогіки та психології освітньої діяльності, професора Олександра

Івановича Іваницького;

n 5 січня – начальника господарського відділу Віктора Васильовича Борисова;

n 6 січня – заступника декана з міжнародної роботи факультету журналістики, доцента кафедри жур-

налістики Катерину Григорівну Сіріньок-Долгарьову;

n 8 січня – начальника науково-дослідної частини Оксану Валеріївну Болдуєву;

n 9 січня – ректора Запорізького національного університету Миколу Олександровича Фролова;

начальника експлуатаційно-технічного відділу Анатолія Володимировича Ілюхіна;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

…і ювілярів університету!

Слідкуйте за новинами на офіційному сайті ЗНУ: https://znu.edu.ua

на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp

на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/zNU_University

на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 

та в Інстаграм: https://www.instagram.com/znu_official/

та на youtube zNUofficial: https://www.youtube.com/user/zNUofficial/

n 28 грудня – швейцара навчального корпусу № 1 Наталію Михайлівну Мороз;

n 30 грудня – доцента кафедри викладання другої іноземної мови Олену Олегівну Павлюк; головно-

го бібліотекаря наукової бібліотеки Світлану Анатоліївну Абрамову;

n 1 січня – начальника відділу охорони Сергія Юрійовича Даниленка.

ЗНУ – серед організаторів VІІІ Всеукраїнського 
конкурсу молодої української поезії та авторської пісні

імені Марини Брацило “Хортицькі дзвони”

МММіііннн ііі ссс тттеееррр    ссстттвввооо ооосссвввііі тттиии   ііі    нннааа   ууу    кккиии   УУУккк   рррааа їїї ннниии
ЗЗаа   ппоорр іі ззьь   ккиийй  ннаацц іі ооннаалльь   нниийй  уунн іі вв еерр   ссии  ттее тт

ого ло шує кон курс на заміщен ня ва ка нт них по сад:

n завідувач кафедри адміністративного та господарського права, професор – 1,0 ставки;

n завідувач кафедри викладання другої іноземної мови, доцент – 1,0 ставки;

n професор кафедри міжнародної економіки, природних ресурсів 
та економіки міжнародного туризму – 2,0 ставки;

n професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування – 1,0 ставки;

n доцент кафедри обліку та оподаткування – 1,0 ставки;

n доцент кафедри фінансів, банківської справи та страхування – 4,0 ставки;

n доцент кафедри викладання другої іноземної мови – 4,0 ставки;

n доцент кафедри комп’ютерних наук – 3,0 ставки;

n доцент кафедри економічної кібернетики – 1,0 ставки.
Умо ви кон кур су:

Кандидат на посаду завідувача кафедри, професора повинен мати вищу освіту за фахом, науковий

ступінь доктора відповідної галузі наук, та/або вчене звання професора і стаж науково-педагогічної

роботи за профілем кафедри в закладах вищої освіти не менше ніж п’ять років.

Кандидат на посаду завідувача кафедри, доцента повинен мати вищу освіту за фахом, вчене звання

доцента, науковий ступінь кандидата відповідної галузі наук і стаж науково-педагогічної роботи за

профілем кафедри в закладах вищої освіти не менше ніж п’ять років.

Кандидат на посаду професора повинен мати вищу освіту за фахом, науковий ступінь доктора наук

відповідної галузі наук та/або вчене звання професора за профілем кафедри і стаж науково-педаго-

гічної роботи за профілем кафедри в закладах вищої освіти не менше ніж п’ять років.

Кандидат на посаду доцента повинен мати вищу освіту за фахом, науковий ступінь кандидата наук

відповідної галузі наук та/або вчене звання доцента, старшого дослідника за профілем кафедри і

стаж науково-педагогічної роботи за профілем кафедри 

в закладах вищої освіти не менше п’яти років.

Заяви на участь у конкурсному відборі подавати протягом місяця з дня надрукування оголошення за

адресою: 69600, м. Запоріжжя, вул. Жуковського, 66, навчальний корпус № 1, відділ діловодства та

архіву (каб. 48).

До заяви, зареєстрованої у відділі діловодства та архіву ЗНУ, додається: 

?додаток до заяви на участь у конкурсі, ?завірений список наукових праць, ?довідка 

про виконання умов попереднього контракту, ?документ про рівень володіння державною мовою

(документ про повну середню освіту за умови, що такий документ підтверджує вивчення особою

української мови як навчального предмета/дисципліни/, або державний сертифікат про рівень воло-

діння державною мовою, що видається Національною комісією зі стандартів державної мови),

а для тих, хто не працює в ЗНУ, також:

?особовий листок з обліку кадрів, підписаний керівником кадрової служби за основним місцем

роботи, ?автобіографія, ?документи про освіту, науковий ступінь та вчене звання, засвідчені від-

повідно до чинного законодавства; ?одну фотокартку розміром 4х6 см; ?копію паспорта громадя-

нина України; ?список наукових праць, які свідчать про професійний рівень кандидата.

За довідка ми звер та тись за те ле фо нами: 
228-75-12 та 228-75-08

Другого грудня 2021 року відомій запорізькій

поетесі та піснярці, випускниці Запорізького

національного університету Марині Брацило

виповнилося б 45 років. До цієї дати оргкомітет

VІІІ Всеукраїнського конкурсу молодої українсь-

кої поезії та авторської пісні імені Марини

Брацило “Хортицькі дзвони” провів брифінг для

журналістів місцевих ЗМІ, до якого могли при-

єднатися всі шанувальники творчості мисткині.

Традиційно це творче змагання на вшанування

пам’яті талановитої запорізької поетеси органі-

зовують представники ЗНУ при всебічній підт-

римці ректора Миколи Фролова. Під час заходу

оприлюднили підсумки цьогорічного конкурсу,

поздоровили переможців і розповіли про цього-

річні особливості всеукраїнського творчого зма-

гання для молоді віком 15-25 років.

Через карантинні обмеження захід, що від-

бувся в Запорізькій обласній науковій бібліотеці,

проходив у змішаному форматі. Так, у форматі

zoom-конференції до нього долучилися члени

оргкомітету та журі. Голова журі поет Іван

Андрусяк привітав усіх тих, хто виборов цьогоріч

перемогу в творчому змаганні, та побажав їм

подальших успіхів. До цих привітань приєднала-

ся членкиня журі Оксана Розумна, яка також по-

ділилася своїми спогадами про Марину Брацило

як про талановиту й світлу особистість, яка люби-

ла життя й завжди підтримувала творчу молодь.

До всіх учасників заходу зі словами подяки звер-

нулася мама Марини – Людмила Брацило, яка

привітала переможців цьогорічного конкурсу з

усієї України, котрі теж були присутні під час

відеоконференції, й побажала їм подальших

перемог і здобутків у творчому житті. Відома

запорізька журналістка Ольга Вакало звернулася

з привітаннями до Людмили Федорівни та до всіх

присутніх. Вона висловила переконання, що

“далі все буде, тому що життя, любов й Україна

переможуть”, – та побажала подальших успіхів

оргкомітету конкурсу та його учасникам.

До президії брифінгу увійшли: заступниця

голови оргкомітету конкурсу, завідувачка кафед-

ри українознавства ЗНУ, голова Запорізького

відділення Національної спілки письменників

України Ольга Стадніченко, заступниця голови

оргкомітету, доцентка кафедри соціальної філо-

софії та управління, поетеса Ірина Цапліна та

переможниця конкурсу молодої української

поезії та авторської пісні імені Марини Брацило

“Хортицькі дзвони” у 2015 році, членкиня Наці-

ональної спілки письменників України Олена

Ольшанська.

Як розповіла присутнім на заході журналі-

стам Ольга Стадніченко, цього року номінація

“Поезія” в конкурсі зібрала представників 14

областей та обласних центрів України. Це –

Волинська, Закарпатська, Запорізька, Івано-

Франківська, Київська, Львівська, Рівненська,

Чернівецька, Чернігівська, Харківська, Херсон-

ська області та міста – Запоріжжя, Львів і Харків.

Авторська пісня була представлена Львівською

та Чернігівською областями. За віком це – моло-

ді автори від 15 до 24 років, студентство.

За результатами журі конкурсу (голова журі –

Іван Андрусяк, співголова журі – Віктор Несте-

рук) визначило в обох номінаціях таких пере-

можців:

Номінація “Поезія”, лауреати: ІІ місце –

Антоненко Каріна Сергіївна (Київська обл.), ІІ

місце – Рижих Микита Анатолійович (Херсонська

обл.), ІІІ місце – Ріль Тарас Вікторович (м. Мор-

шин Львівської обл.), ІІІ місце – Нестерук Наза-

рій Юрійович (м. Львів). Дипломанти: Козійчук

Богдан Романович (Львівська обл.), Француз

Вікторія Олександрівна (Чернігівська обл.), спец-

приз за патріотичні мотиви в поезії – Стасюк

Ірина Анатоліївна (Рівненська обл.), спецприз за

висвітлення теми збереження родинних цінно-

стей – Нечипуренко Єлизавета Павлівна (псев-

донім – Тоня Калина), м. Запоріжжя. До речі,

Єлизавета – студентка факультету журналістики

Запорізького національного університету.

Заохочувальну премію “Надія конкурсу” прису-

дили Кашубі Наталії Мирославівні (Івано-Фран-

ківська обл.). У номінації “Авторська пісня” цьо-

горіч два дипломанти: Кісь Оксана Володи-

мирівна (Львівська обл.), Михалко Вікторія

Вікторівна (Чернігівська обл.). Переважна біль-

шість із них змогла приєднатися до заходу в

режимі онлайн-конференції. Переможці щиро

раділи й дякували за можливість взяти участь у

такому поважному конкурсі. Вони декламували

свої, дуже різні, талановиті твори, які були наго-

роджені щирими оплесками учасників заходу.

Усім переможцям і дипломантам “Новою

поштою” відправлять грамоти й грошові премії.

Також під час заходу пролунала пропозиція дода-

ти ще одну номінацію до наступного конкурсу

“Хортицькі дзвони”: переклади творів Марини

Брацило іноземними мовами, адже це сприяти-

ме популяризації її творчості. Представники орг-

комітету пообіцяли приділити увагу цьому питан-

ню та внести відповідні зміни в умови конкурсу.

Наприкінці заходу всім присутнім подякували

за увагу до творчості як Марини Брацило, так і

сучасних молодих поетів, а переможцям конкур-

су побажали подальшого творчого розвитку й

успіхів, натхнення, втілення в життя всіх креатив-

них задумів.


